

# Z á p i s

## **z 3. mimořádného veřejného zasedání ZO Meziříčí konaného dne 7. 5. 2022 ve 20.00 hodin v budově obecního úřadu**

Přítomni: Černý K., Fara J., Bárta R., Bartoník J., Vacková M., Kupková M.

Omluvena: Čápová P.

Přítomna je nadpoloviční většina zastupitelů obce, zastupitelstvo je usnášení schopné.

Stanovení zapisovatele: Černý K.

Ověřovateli zápisu byli jmenováni: Bárta R. a Bartoník J.

### **Program: Aktualizace č. 4 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje**

Veřejné projednání návrhu 4. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje včetně projednání vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území se koná v úterý 10. května 2022 od 12:00 hodin v hlavní budově Krajského úřadu Jihočeského kraje v Českých Budějovicích.

Přestože není měněna trasa koridoru pro přeložku silnice I/19 v úseku Drhovice - Tábor, je tento koridor součástí řešení 4AZUR a obec může uplatnit proti návrhu 4AZUR námitku formou usnesení zastupitelstva obce (viz § 7 stavebního zákona) a to nejpozději do 17. května 2022.

Široká veřejnost vyjádřila jasný nesouhlas, prostřednictvím ankety, s realizací severní varianty trasy koridoru pro přeložku silnice I/19 v úseku Drhovice – Tábor, kterou podepsala drtivá většina obyvatel obce Meziříčí. Pouze 2 občané souhlasili, 3 občané se odmítli vyjádřit a 3 občané se nezdržují v místě trvalého bydliště a tudíž nebyli zastíženi.

Obec Meziříčí zásadně nesouhlasí s realizací severní varianty trasy koridoru pro přeložku silnice I/19 v úseku Drhovice – Tábor a současně žádá Krajský úřad JČK a dotčené orgány o prověření již existující varianty vedoucí jižně od dotčených obcí.

#### ***Usnesení č. 28/2022:***

Zastupitelstvo obce Meziříčí tímto podává nesouhlasnou námitku proti návrhu Aktualizace č. 4 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje. Zásadně nesouhlasíme s realizací severní varianty trasy koridoru pro přeložku silnice I/19 v úseku Drhovice – Tábor a současně žádáme Krajský úřad JČK a dotčené orgány o prověření již existující varianty vedoucí jižně od dotčených obcí.  
Hlasování: 6 pro

Zapsal: Černý K.

Ověřovatelé: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
starosta obce